
A tízes számrendszerben a 9-
el való oszthatóság azért függ 
sak a számjegyek összegét®l, mert (10 − 1) osztható

9-
el. A keresett számrendszer A alapjának tehát eggyel nagyobbnak kell lennie, egy 4-gyel osztható számnál:

(1) A = 4k + 1.

A 4-gyel való oszthatóság a tízes számrendszerben az utolsó két jegyb®l álló számtól függ, mert 10 még nem, de 100

már osztható 4-gyel. A keresett A tehát nem osztható 9-
el, de négyzete igen, tehát A 3-mal osztható, de 9-
el nem.

Az (1) alakú számok között a 9 az els® 3-mal osztható, és ett®l kezdve k értékét hármasával növelve kapunk 3-mal

osztható számokat, vagyis

(2) A = 12n+ 9.

Ezek között azok és 
sakis azok oszthatók 9-
el, amelyek 3-mal osztható n-hez tartoznak, A keresett számokat tehát

(2)-b®l úgy kapjuk, hogy benne n helyére 3-mal nem osztható pozitív egészeket írunk.
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